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ЕКОЛОГІЧНІ ВИКЛИКИ УКРАЇНИ: 
проблеми та шляхи до сталого 

розвитку

Природа як національна безпека

Екологія сьогодні — не лише питання 
збереження природи, а й ключовий фактор 
здоров’я та добробуту України. Воєнні дії 
загострили вже існуючі проблеми: 
забруднення повітря, води, ґрунтів, сміттєва 
криза. Українське довкілля потребує 
негайного захисту.

«Відновлення природи після війни 
триватиме десятки років, якщо ми не 
почнемо діяти вже зараз», — зазначають у 
Міндовкіллі.

Сміттєва криза

▪ Щороку українці генерують близько 10 млн 
тонн сміття.

▪ Понад 90% відходів опиняється на 
полігонах та звалищах.

▪ Лише 7% сміття переробляється.

Більшість полігонів переповнені й не 
відповідають стандартам. Ситуацію рятують 
окремі громади: у Львові та Києві працюють 
програми роздільного збору сміття, зростає 
кількість пунктів прийому вторсировини.

Забруднене повітря і вода

Україна традиційно має одні з найбільш 
забруднених міст Європи: Кривий Ріг, Дніпро, 
Запоріжжя.

Основні причини:
▪ металургійні комбінати,
▪ вугільні шахти,
▪ ТЕС зі зношеним обладнанням.

Дніпро — головна річка країни — потерпає 
від фосфатів, пестицидів та важких металів. 
Зношені очисні споруди лише поглиблюють 
проблему.

(Початок. Продовження на сторінці 3)
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ПОВІДОМЛЕННЯ
про намір отримати дозвіл на викиди

Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: 
КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО ХАРКІВСЬКОЇ 
ОБЛАСНОЇ РАДИ «ОБЛАСНА КЛІНІЧНА ЛІКАРНЯ», КНП ХОР «ОКЛ»

Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ – 02003563
Місцезнаходження суб’єкта господарювання: 61058, Харківська 

обл., м. Харків, пр. Незалежності, буд. 13; к.т.: (057) 
705-01-95,e-mail: hokb07@ukr.net

Місцезнаходження об’єкта: Харківська обл., м. Харків, пр. 
Незалежності, буд. 13 (клінічна лікарня), пр. Незалежності, буд. 11 
(реабілітаційний корпус), вул. Трінклера, 6 (стомат.поліклініка).

Мета отримання дозволу на викиди – отримання права 
здійснювати експлуатацію об’єкту, з якого в атмосферне повітря 
надходять забруднюючі речовини або їх суміші.

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля: 
Відповідно до ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля» КНП ХОР «ОКЛ» 
не підлягає оцінці впливу на довкілля, оскільки не здійснює 
діяльність, яка підпадає під дію цього закону (лікарняний 
комплекс).

Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного 
устаткування):

Обласна клінічна лікарня має в своєму складі три майданчики, 
на яких розташовуються: учбово-діагностичний, хірургічний, 
лікувальний, лабораторний, адміністративно-господарський, 
реабілітаційний корпуси, поліклініку, прозектуру, пологовий 
будинок, діагностичний центр, офтальмологічне відділення, 
стоматологічна поліклініка, а також гуртожиток, харчоблок, 
гаражі, склад кислот та котельна. Аналізи проводяться в 
лабораторіях, що обладнані витяжними шафами. Для 

Департаментом захисту довкілля та природокористування 
Харківської обласної військової адміністрації видано 
Висновок з оцінки впливу на довкілля щодо планованої 
діяльності ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 
"ВИДОБУВНА КОМПАНІЯ "УКРНАФТОБУРІННЯ" «Спорудження, 
облаштування, підключення до УППНГ та експлуатація 
свердловин № 89, № 90, № 33 Сахалінського 
нафтогазоконденсатного родовища (НГКР) в 
адміністративних межах Краснокутської селищної ради 
Богодухівського району Харківської області, за межами 
населених пунктів» від 15.09.2025 року № 03.02-20/009, який 
15.09.2025 року опубліковано в Єдиному державному 
реєстрі з ОВД (реєстраційний номер справи 12987).

дослідження внутрішніх органів та кісток використовуються 
рентген-апарати, рентгенографічна система, комп’ютерні 
томографи, ангіограф та апарати МРТ. Приготування їжі для 
пацієнтів здійснюється в харчовому блоці, обладнаному 
електропіччю. Резервне теплопостачання лікарняного комплексу 
здійснюється від котельної, обладнаної котлом ПКУ-1,0 
потужністю 1 МВт. Резервне електропостачання 
офтальмологічного, лікувального, хірургічного, реабілітаційного 
корпусів, прозектури, ремонтних боксів гаражу, стоматполіклініки 
здійснюється від дизель-генераторів. Ремонтні роботи 
здійснюються в майстерні, що обладнана заточувальним 
верстатом та зварювальним апаратом. Автотранспорт та 
спецтехніка зберігається на відкритому майданчику. Дрібний 
ремонт автотранспорту здійснюється в ремонтному боксі. 
Лабораторія зубопротезування стоматполіклініки обладнана 
робочими столами обробки для нанесення засобів та шліфування 
зубних протезів після їх термічної обробки. Лабораторія 
стоматполіклініки обладнана витяжними шафами, де 
здійснюється обробка сталевих елементів зубних протезів 
розчинами кислот. Зберігання кислот здійснюється на складі. 
Рентген-кабінет стоматполіклініки для дентальних досліджень 
обладнаний дентальними рентген-апаратами. Ливарний цех 
стоматполіклініки обладнаний муфельними печами та ливарними 
установками. В муфельних печах здійснюється випал воску з 
вогнетривкої моделі перед литвом металу в ливарних установках.

Відомості щодо видів та обсягів викидів. Загальна кількість 
забруднюючих речовин становить 143,215 т/рік, у т.ч.: кислота 
оцтова – 0,00183, кислота азотна – 0,00415, водень хлористий 
(соляна кислота) – 0,00239, озон – 0,00022, акролеїн – 0,0013, 
заліза оксид (у перерахунку на залізо) – 0,00012, марганець і його 
сполуки (у перерахунку на діоксид марганцю) – 0,000033, кремнію 
діоксид – 0,000035, титану оксид – 0,00001, оксиди азоту (оксид та 
діоксид азоту) в перерахунку на діоксид азоту – 0,99928, оксид 
вуглецю – 0,90804, речовини у вигляді суспендованих твердих 
частинок недиференційованих за складом – 0,05928, сірки діоксид 
– 0,08213, вуглеводні насичені C12-C19 (розчинник РПК-26511 та 
ін.) – 0,21673, формальдегід – 0,00855 метан - 0,00683, азоту (1) 
оксид [N2О] – 0,00546, вуглецю діоксид – 140,9186.

Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які 
потребують виконання: Заходи щодо скорочення викидів 
забруднюючих речовин не передбачаються.

Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо 
скорочення викидів: Визначені потужності викидів відповідають 
вимогам Наказу № 309 від 27.06.2006 р. та не перевищують 
нормативів ГДВ та гігієнічних нормативів на межах житлової зони. 
Природоохоронні заходи щодо скорочення викидів не 
розроблялися.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів 
законодавству: Пропозиції щодо дозволених обсягів відповідають 
вимогам Наказу № 309 від 27.06.2006 р.

Зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на 
викиди можуть надсилатися до Харківської обласної військової 
адміністрації протягом 30 календарних днів з дня публікації 
повідомлення за адресою: 61002, м. Харків, вул. Сумська, 64; 
obladm@kharkivoda.gov.ua або upress@kharkivoda.gov.ua
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(Продовження. Початок на сторінці 1)

Війна та довкілля

З початку повномасштабного вторгнення 
зафіксовано понад 2000 екологічних злочинів:
▪ заміновані поля,
▪ знищені ліси,
▪ витоки нафтопродуктів,
▪ забруднення Чорного та Азовського морів.

Факт: За підрахунками Міндовкілля, збитки 
довкіллю України від війни вже перевищили дві 
трильйони гривень.

ЕКОЛОГІЧНІ ВИКЛИКИ УКРАЇНИ:
проблеми та шляхи до сталого

розвитку

Кроки до сталого розвитку

Попри виклики, країна має шанс змінити 
систему:
▪ Відновлювальна енергетика. Сонячні й 
вітрові станції активно розвиваються.
▪ Сортування та переробка. Екостартапи і 
громадські ініціативи залучають людей до 
відповідального споживання.
▪ Лісовідновлення. Держава та волонтери 
висаджують сотні тисяч дерев.
▪ Екоосвіта. Школи вводять уроки з 
екологічної грамотності.

ПОВІДОМЛЕННЯ
про намір отримати дозвіл на викиди 

забруднюючих речовин 
в атмосферне повітря стаціонарними джерелами 

Фізична особа-підприємець
Таранюк Володимир Іванович 

для ознайомлення громадськості

Фізична особа-підприємець Таранюк Володимир Іванович має намір 
отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря 
стаціонарними джерелами для об’єкта розташованого за адресою: 61004, 
Харківська обл., м. Харків, Новобаварський р-н, бульв. Гончарівський, 21.

Повне та скорочене найменування суб'єкта господарювання: Фізична 
особа-підприємець Таранюк Володимир Іванович (ФОП Таранюк В.І.)

Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 2926312093
Місцезнаходження суб'єкта господарювання, контактний номер 

телефону, адреса електронної пошти суб'єкта господарювання: 61204, 
Харківська обл., м. Харків, Шевченківський р-н, пр. Перемоги, 70, кв. 420; 
тел. (050) 400-29-26; e-mail: v.taranyuk1980@gmail.com

Місцезнаходження об'єкта/промислового майданчика: 
61004, Харківська обл., м. Харків, Новобаварський р-н, бульвар 
Гончарівський, 21.

Метою отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в 
атмосферне повітря стаціонарними джерелами є: дотримання вимог 
природоохоронного законодавства для новоствореного об’єкта ФОП 
Таранюк В.І.

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля: 
діяльність об’єкту оцінці впливу на довкілля не підлягає згідно Закону 
України «Про оцінку впливу на довкілля» та критеріями, визначеними 
постановою КМУ від 13.12.2017 №1010.

Загальний опис об’єкта: виробничий цех спеціалізується на 
вирощуванні сцинтиляційних полікристалів NaI(Tl) гарнісажним методом.

Відомості щодо виду та обсягів викидів забруднюючих речовин в 
атмосферне повітря стаціонарними джерелами: викиди забруднюючих 
речовин в атмосферу впродовж технологічного процесу здійснюються 
при протиранні поверхонь та елементів гарнісажної печі паперовим 
рушником, змоченим етилацетатом (джерело викидів № 1).

Валовий викид забруднюючих речовин в атмосферне повітря складає 
0,01782 т/рік, в тому числі: етилацетат – 0,01782 т/рік.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій 
виробництва, що виконані або/та які потребують виконання: об’єкт за 
ступенем впливу на забруднення атмосферного повітря належить до 
третьої групи об’єктів і не має виробництв та технологічного 
устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні 
технології та методи керування, тому заходи щодо впровадження не 
передбачаються.

Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які 
потребують виконання: заходи щодо скорочення викидів забруднюючих 
речовин не передбачаються, перевищення встановлених нормативів 
граничнодопустимих викидів відсутні.

Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення 
викидів: заходи не передбачаються.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів 
законодавству: Пропозиції щодо дозволених обсягів відповідають 
вимогам Наказу №309 від 27.06.2006 р., викиди не перевищують 
затвердженні гранично допустимі нормативи.

Зауваження та пропозиції просимо надсилати протягом 30 
календарних днів з дати опублікування інформації в засобах масової 
інформації до Харківської обласної військової адміністрації за адресою: 
61002, м. Харків, вул. Сумська, 64, тел. (057)700-04-23, (057)700-04-12, 
е-mail: obladm@kharkivoda.gov.ua 
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Що може зробити кожен із нас?

▪ сортувати сміття,

▪ економити воду та електроенергію,

▪ віддавати перевагу багаторазовим речам,

▪ підтримувати українські екоініціативи.

Разом маленькі кроки складаються у великі 
зміни.

«Дбайливе ставлення до природи — це 
інвестиція у власне життя та життя 
наступних поколінь».

Україна завтра

Уявіть країну, де міста вкриті зеленими 
дахами, енергія надходить від сонця й вітру, а 
діти дихають чистим повітрям. Це не фантасти-
ка, а шлях, яким уже сьогодні йде світ — і Украї-
на може стати лідером «зеленої» трансформації 
в Європі.

Майбутнє в наших руках

Екологія — це не лише виклик, а й шанс для 
України стати сильнішою.

Кожен із нас може змінювати світ: коли сортує 
сміття, економить ресурси, висаджує дерево чи 
підтримує «зелені» ініціативи.

Ми живемо у країні з унікальною природою 
— від Карпат до Чорного моря. І наше завдання 
— зберегти її для дітей і онуків.

«Перемога над екологічною кризою 
починається з перемоги у власних звичках».

Україна має шанс не лише відновитися після 
війни, а й побудувати нову модель життя — 
безпечну, чисту й гармонійну. І цей шанс у 
наших руках.


